

2021·4·15 星期四 本版主编 郑璐 编辑 邓明娟 版式 赵博

# 日本副首相：喝处理过的核废水没事！ 日本网友：你先喝

## 针对日本决定 多国表态

**中国：日本极其不负责任**  
中国外交部发言人赵立坚在13日的例行记者会上表示，日方排污入海的做法极其不负责任。

### 韩国：反对日本排污入海决定

韩国国务调整室长具润哲在记者会上表示，韩国无法接受日本政府排污入海的决定。

此外，韩国海洋水产部13日就此事表示，正在研讨对日本产海鲜进行原产地追溯监督。

### 俄罗斯：日本政府做决定时未与邻国磋商

当地时间13日晚，俄罗斯外交部在其网站发布声明称，日本政府在做出该决定时，没有与包括俄罗斯在内的邻国进行磋商，也没有提供足够的

在社交媒体上，日本网友连日来自发起“反对核废水排放入海”的标签。目前已有超过4.5万名网友参与，表示“不能让核废水流向大海”。

据媒体消息，日本副首相兼财务大臣麻生太郎在内阁会议后向记者表示：“按照科学依据，早就应该这样做了”，还称“那些水喝了也没什么事”。

对此，有日本网友愤怒发帖：“如果你真的这么想的话，那你先喝吧！”

还有日本网友以此为题编了一首歌谣：“喝吧喝吧你喝吧，喝到危害健康为止吧！”

有网友指出，“东京电力公司说没地放储水罐的理由是骗人的，他们只是不想为一个没用的核电站再花钱了吧！”

## 核废水入海影响有多大？

有分析认为，首先，日本太平洋沿岸海域将受到影响，特别是福岛县周边局部水域，之后污水还会污染东海。

一家来自德国的海洋科学研究机构的计算结果显示，从排放之日起，57天内放射性物质就将扩散至太平洋大半区域，3年后美国和加拿大就将遭到核污染影响。

## 处置核废水有没有更好选择？

据13日晚播出的《新闻1+1》，有日本国内环境专家说，在现有技术手段之下，把核废水储存在陆地上，即目前采用的办法，其实就是最优的解决方案，而排放入海是一种偷懒、又不负责任的做法。

清华大学环境学院教授、核环境工程教研所所长王毅认为，目前日本公布的数据不够公开透明，“除了目前公布的放射性物质‘氚’以外，还有没有其它物质，尤其是α放射性核素，这个很关键，数据必须要弄准确。”

王毅所长强调，海洋是整个人类的共同财产，不是日本的“后池塘”，应该由中韩等有能力进行检测的国家，对日本核废水的真实数据进行核验。综合新闻联播、《新闻1+1》报道

因恰逢派奖，李先生又额外收获派奖奖金160元，共计1200元。李先生说：“以前我就喜欢购买‘3D’，简单又有趣，正好赶上派奖，怎么能错过机会，没想到我的2元投入，不但献了爱心，还收获了双重幸运，我还会坚持购买福利彩票的。”

本次派奖活动采取隔日派奖的方式对“单选”“组选三”“组选六”玩法进行固定奖金加派奖，派奖奖金总额为500万元，奖金派完为止。

机会不容错过，您准备好了吗？快来福

彩销售站遇见更多惊喜吧！

福彩“3D”与您幸运常相伴，欢乐每

一天。图片由省福彩中心提供

## 大庆业主打错号助攻彩民 擒获七乐彩大奖



中奖彩票 照片由省福彩中心提供

## 黑河彩民跟号1年半 赢550万元福彩双色球大奖

生活报讯（记者李丹）2021年4月11日，福彩双色球游戏第2021038期开奖结果揭晓，黑河市爱辉区一位彩民幸运揽获双色球一等奖1注，单注奖金550万元。中奖彩票投注方式为复式14元自选票，大奖中出地为龙源路第23260140号福彩销售站。

据中奖销售站销售员介绍，中奖彩民是一位80后的先生，一年半前开始接触福利彩票，并对双色球玩法情有独钟，属于典型的“理性执着型”彩民。这位幸运彩民每次购彩都是同一组号码，而且购彩金额一直限定在20元以内。由于经常去该站购彩，并且对销售人员比较认可和信任，也时常委托销售员跟号购买，销售员也尽职尽责，期期不落。

双色球 复式	销售站:23260140	流水号:100246
销售日期:2021038		倍数:1
兑奖日期:2021038		金额:14元
红球:02 05 07 09 16 18 27		
蓝球:06		

中奖彩票 照片由省福彩中心提供

功夫不如有心人，一年半的执着守候终于赢得了大奖的眷顾，收到中奖喜讯的电话通知时，他还有些将信将疑，他激动地说：“我不懂预测不看号码表，就是凭着一股执着劲儿——坚持，中奖是意外收获，不中也是为社会做贡献，助力公益事业是每一个公民应尽的社会责任，以后我还会坚持购买福利彩票的。”

据了解，大奖得主李先生（化名）因为日常工作繁忙，闲暇时间喜欢来到福彩销售站买彩票。时间一长，就与业主吕远鹏、唐静夫妇熟悉起来。平时不能到销售站的时候，就由夫妇二人代为购买。

4月9日，李先生像往常一样让吕远鹏夫妇代买彩票，因为当时店内客流量大，吕远鹏就误将李先生发给他的一组号码打错了。当晚游戏开奖，恰恰是这张错票中得了一等奖419万元。李先生得知中一等奖，激动地表示：如果不是将错就错也不会有幸中得大奖。李先生表示，这注大奖也有吕远鹏夫妇的功劳，回大庆后要好好答谢夫妇二人。图片由省福彩中心提供

2021·4·15 星期四 本版主编 郑璐 编辑 邓明娟 版式 赵博



# 沁园茶庄晋汨荣

疫情不挡茶香，春季来临，茶来袭。  
**沁园茶庄疫情期间推出几款特惠古树茶。**

**普洱生茶：**邦威纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。

**普洱熟茶：**班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小沱。

**联系电话：**13204518939  
**广告勿扰**

**声明注销通知寻人业务办理电话**  
89682777  
15504651777

## 七人团伙 冒充“有钱花”客服 诈骗80余万

生活报讯（记者黄迎峰）“您好，我是百度有钱花客服专员，我们了解到您有资金周转的需求是吗？如果有需求……”冒充客服诈骗，可疑行踪引起民警警觉，诈骗窝点藏身在小区车库内被一网打尽。近日，垦区公安局红兴隆分局七星派出所成功破获一起“冒充网贷

客服”诈骗案。3月中旬，农垦红兴隆友谊农场一小区车库内有一伙年轻人形迹可疑，每天8时逐一进屋后大门紧闭，无人员进出，直到21时许，这伙人才纷纷离去，这引起了辖区民警的高度警觉。经过侦查，民警发现了一伙以王某

为首的，冒充“百度有钱花客服专员”，从事网络虚假贷款诈骗活动的7人诈骗团伙。王某负责“招聘”话务人员、发放电话号码、培训话术、结算工资等。下设话务组，使用手机或借助辅助软件拨打不特定人员的电话，按照培训的话术内容进行诱导，谎称可以为对方办理网络贷款，通过10万以内包审核通过、快速放款等内容引导被害人添加“贷款专员”微信。通过上述方式，该团伙成员共计向全国各地的被害人拨打电话12000余次，骗取群众80余万元。

目前，7名犯罪嫌疑人均被采取强制措施，该案正在进一步侦办中。

2021·4·15 星期四 本版主编 郑璐 编辑 邓明娟 版式 赵博



## 两名“买家”等来“外卖小哥”送来手铐

上前询问竟然恰好是给佟某送的外卖，民警顺势换上了外卖小哥的工作服，巧扮“外卖小哥”送外卖，轻而易举地敲开了房门，而开门的正是佟某，还没等佟某反应过来，民警便将其制伏并戴上手铐，在抓捕现场，民警还发现了参与一起殴打他人案件的涉案逃犯车某伟，民警一并将该人传唤到派出所进行调查。经调查，二人对其违法犯罪行为供认不讳。

目前，涉嫌电信诈骗的佟某已被采取刑事拘留，等待河南省警方押解归案。车某伟已被行政拘留，案件正在进一步侦办中。

## 看民警化险为夷

险！急！

### -15℃ 辽宁自驾游客 在山里迷路

漠河民警约定每1小时通话一次  
12小时将其解救



但是民警们一直设法与其取得联系。为了不与其失去联系，民警约定每1小时就通话一次。

在古莲派出所民警进行搜救的同时，漠河市公安局紧急调派多部门警力40余人，展开第二次搜救行动。

次日5时许，增援力量赶到集合点汇合，通过不间断地与报警人联系，搜救民警大致掌握了其方向。正在8个救援小组、70余名救援人员开始搜救时，意外发生了，报警人的手机由于电量过低关机了，无法取得联系，这给第二次搜救行动又增添了困难。但是，时间就是生命，每耽误一分钟，报警人的生命安全就增加一分危险，全体参加搜救的民警没有放弃，根据报警人能用手机通话的情况，迅速查清了手机方位所属的基站，划定了搜索范围，立即展开第二次救援行动。

经过12小时连续不间断地搜救，由地区公安局矿产资源保卫支队支队长高立新带领的一个搜救组，在山脚下的一处简易路上，发现了报警人洪某。

据了解，报警人洪某是一名从辽宁沈阳市来的自驾游游客，在漠河市霍拉盆矿区附近登山游玩时不慎迷失方向。目前，该女子正在医院接受治疗，无生命危险。



生活报讯（实习 生郝天朔 记者 黄迎峰）“谢谢你们，谢谢第一派出所，你们是真正为群众办实事的好警察！”当孙某接过失而复得的五万元钱后，再也控制不住眼中的热泪，激动地握住民警的双手道。

“是这个钱袋子，这就是我的钱袋子。”孙某指着屏幕激动地说。民警通过一帧一帧地调取公共视频发现，一名老汉捡走了钱袋子，而那个袋子的大小、形状、款式与孙某描述的完全一致。

很快，民警就找到了这名老汉。“大爷，这可是人家看病的救命钱，咱不能眼睁睁地看着人家遭罪呀！”经过民警的一番劝说，老汉最终将五万元钱交到了民警的手中。

到达现场后，民警陈奕宁和吕文庆见到了报警人孙某。据悉，孙某从银行取出五万元后，本打算到药店买药，可是因为路上一时疏忽大意，不小心将装有现金的袋子丢

失。尽管孙某走出几百米后就意识到钱不见了，但再回去寻找时，发现钱袋子已经不见踪影。“你先别着急，咱宁安的大街小巷都是公共视频，这钱它丢不了！”民警安慰道。

民警一边安抚孙某，一边在现场寻找丢失的钱袋子，即使民警将现场周围的垃圾箱都翻了个遍，还是一无所获。“不行，这样找下去不是办法，赶紧回所调取现场周围视频。”民警吕文庆说。

“是这个钱袋子，这就是我的钱袋子。”孙某指着屏幕激动地说。民警通过一帧一帧地调取公共视频发现，一名老汉捡走了钱袋子，而那个袋子的大小、形状、款式与孙某描述的完全一致。

很快，民警就找到了这名老汉。“大爷，这可是人家看病的救命钱，咱不能眼睁睁地看着人家遭罪呀！”经过民警的一番劝说，老汉最终将五万元钱交到了民警的手中。

从报警求助到钱款失而复得，仅仅过去二十分钟。据了解，孙某的爱人患有心脏病，这次进城是为了给爱人买治疗心脏病的专用药物。剩下的钱打算购买春耕的种子、化肥和农药。